
за што не ан га жу ју же не у том про јек -
ту, што је на и шло на одо бра ва ње. 

– Ми ни стар је то при хва тио и по -
сле од ре ђе ног вре ме на по зва ли су ме -
не и Та ма ру Кр цу но вић да сни ми мо
спот. Пр во су ра ди ли са Та ма ром, а ка -
сни је и са мном, чи ме је, на не ки на чин,
кру ни са на мо ја де це ниј ска са рад ња с
Ми ни стар ством од бра не. При ста ла
сам да бу дем за штит но ли це тог про -
јек та јер је си сте му од бра не би ло по -
жељ но да је то не ко с ким су већ ра ди -
ли и ко је лич ност из јав ног жи во та. 

По се бан иза зов за глу ми цу, углав -
ном по твр ђе ну у дра ма ма и ко ме ди ја -
ма, био је ак ци о ни мо ме нат ко ји је од -
у век при жељ ки ва ла да осе ти. Страх
ни је по сто јао, али уз бу ђе ње од ле те ња
хе ли коп те ром и те ка ко је сте. Не кри је
да јој је ве ли ка же ља у жи во ту би ла да
игра по ли цај ку иако при зна је да по сао
спе ци јал ца и ни је баш за сва ко ср це.

– Нај за ни мљи ви ји део сни ма ња
би ла је сце на с „ле те ћом ма ши ном“.
Ни ка да ра ни је ни сам ле те ла у хе ли -
коп те ру, за ме не ве ли кој и за стра шу -
ју ћој спра ви. Спор ти ста сам у ду ши и
ни сам се упла ши ла та квог иза зо ва. У

јед ном тре нут ку за ми шљала сам ка ко
то у Хо ли ву ду ра де глу ми це и ка ко је
њи ма са свим нор мал но да из во де ак -
ци ју тр че ћи ка хе ли коп те ру. Под се ти -
ло ме на уз бу ђе ње у вре ме ка да сам
би ла де вој ка... 

По сле успе ха у про мо тив ној кам -
па њи Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је – „Бу ди про фе си о на лац“,
Је ле ну је ре ди тељ Де јан Зе че вић по -
звао да глу ми пси хо ло га у се ри ји „Вој -
на ака де ми ја“. За њу је то би ло из не -
на ђе ње по што до са да са њим ни је
са ра ђи ва ла. О се ри ји има са мо ре чи
хва ле. Сма тра да је са свим дру га чи ја
у од но су на слич не те ле ви зиј ске фор -
ме – ни је реч о по ро дич ној се ри ји, ни
о ко ме ди ји си ту а ци је.

– Пу бли ка ће у епи зо да ма са зна -
ти шта зна чи би ти офи цир Вој ске Ср -
би је, ка ко се жи ви у ка сар ни, ка да су
ка де ти ма до зво ље не по се те, да ли ме -
ђу њи ма има оних ко ји се из два ја ју као
ауто ри те ти, те за што по је ди ни, ипак,
же ле да на пу сте Ака де ми ју. Се ри јом
смо ис при ча ли не што дру га чи је о Вој -
сци, до са да не по зна то и за бав но. До -
па ло ме се што је сце на ри ста Гор дан

Ка да је пред ло жи ла да
же не уче ству ју у 
про мо тив ним спо то ви ма
срп ске вој ске – „Бу ди
про фе си о на лац“, 
глу ми ца Је ле на Јо ви чић
ни је ни прет по ста ви ла 
да ће у том про јек ту 
по не ти и глав ну уло гу.
Хра бро је од и гра ла ро лу
ле ка ра вој не хит не 
по мо ћи и у ско ро два 
ми ну та спо та, би ла
истин ски про фе си о нал ни
вој ни слу жбе ник. 

к у л т у р а

Глу ми ца Је  ле на Јо  ви чић

„Про фе си о на лац“ 
из мју зи кла

Про шле го ди не у еми си ји
„Жи ки на ша ре ни ца“ го -
сто ва ли су за јед но Је ле на
Јо ви чић, ми ни стар од бра -
не Дра ган Шу та но вац и

глу мац Вук Ко стић. У раз го во ру о про -
мо ци ји спо та „Бу ди про фе си о на лац“
ра до зна ла глу ми ца пи та ла је ми ни стра

НА ДО БРОМ ПУ ТУ
По сле де це ни је ра да у По зо ри -

шту на Те ра зи ја ма Је ле на Јо ви чић
до би ла је „Го ди шњу на гра ду за
умет нич ки до при нос у ра ду по зо ри -
шта у 2011. го ди ни“ за уло ге Уле и
Ма ри је. Сма тра да је за глум ца ве -
ли ки успех ка да у се зо ни има при -
ли ку да од и гра две пот пу но раз ли -
чи те ро ле, а да на гра де „по твр ђу ју
да смо то до бро ура ди ли и до ка жу
да смо би ли на пра вом пу ту”.
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За раз ли ку од сце на ри сте ко ји је
че сто раз го ва рао са ка де ти ма Вој не
ака де ми је, ка ко би што увер љи ви је
пре нео на па пир њи хо ве жи во те, Је ле -
на ни је за тра жи ла са вет ни од јед ног
пси хо ло га ка ко да ту уло гу што увер -
љи ви је од и гра. По тру ди ла се да са ма
са зна што ви ше о њи ма – ка ко се обла -
че, раз го ва ра ју, ко ји су им ма ни ри, о
њи хо вом го во ру те ла и сва ко днев ном
по на ша њу. При ку пља ла је раз не анег -
до те из те про фе си је и ство ри ла сво ју
сли ку пси хо ло га у вој сци. 

– Пра те ћи мо ја ра ни ја по зо ри шна
ан га жо ва ња, ре ди тељ ски тим сма -
трао је да зра чим озбиљ но шћу ко ја
је по треб на за уло гу вој ног пси хо ло -
га. С ли ком пси хо ло га Ве сне у се ри -
ји, нај пре пси хо ло га, а по том и вој -
ног пси хо ло га на Ака де ми ји, пот пу -
но сам се по и сто ве ти ла. 

У мо мен ти ма ка да ни је спе ци ја -
лац или вој ни пси хо лог, глу ми ца Је -
ле на је Ма ри ја у „Гр ку Зор би“ или
Ула у „Про ду цен ти ма“, пред ста ва ма
По зо ри шта на Те ра зи ја ма. „Про ду -
цен ти“ ће кра јем фе бру а ра про сла -
ви ти 35. из во ђе ње, а 50. оче ку ју сре -
ди ном го ди не. Игра и у мју зи клу „Чи -
ка го“, као и у но вом про јек ту ње ног
ма тич ног по зо ри шта „Под сја јем

ОД „СА ЊА РА“ ДО
„ЛЕ КА РА“
С Ми ни стар ством од бра не

по че ла сам да са ра ђу јем 2001. го -
ди не на сту пом на њи хо вом фе -
сти ва лу „На ша де ца“, из во де ћи
пе сму „Са ња ри“. То је ујед но био
и мој пр ви на ступ у Цен тру „Са -
ва“. Мо гу вам ре ћи да сам ја ко за -
до вољ на са рад њом јер је реч о
љу ди ма ко ји су из у зет но про фе си -
о нал ни, тач ни, ди сци пли но ва ни,
увек одр же реч, не за бо ра вља ју
да је не ко њи ма не ка да не што
учи нио. Че сто сам ху ма ни тар но
пе ва ла за Вој ску, во ди ла про гра -
ме и на сту па ла на кон цер ти ма с
ан сам блом „Ста ни слав Би нич ки“.
Увек се ра до ода зи вам да про мо -
ви шем си стем од бра не. То ми је
јед на од леп ших са рад њи у про -
фе си о нал ној ка ри је ри.

зве зда“, ве ли ком по кло ну те кул тур -
не уста но ве гра ђа ни ма Бе о гра да. 

– У тој пред ста ви сви и игра мо и
пе ва мо и глу ми мо исто вре ме но. За
про дук ци ју ни је би ло нов ца из град -
ског бу џе та. Сми сли ли смо да по кло -
ни мо не што Бе о гра ду од на ше ку ће,
те смо при ре ди ли кон церт уз му зи ку
из фил мо ва у ком гле да о ци, по след -
њих не ко ли ко ми ну та, уз по зна те хи -
то ве, пле шу. Та да сам пр ви пут до жи -
ве ла да пу бли ка у Бе о гра ду уста не и
игра са на ма.

По сле ис ку ства с Вој не ака де ми -
је и за вре ме сни ма ња спо та о вој ним
про фе си о нал ци ма, Је ле на са ве ту је
сви ма, по себ но сту ден ти ма на Вој ној
ака де ми ји, да ни ка да не по су ста ју, не -
го да у сва кој те шкој си ту а ци ји про -
на ђу не што до бро и не ку вр сту под -
сти ца ја.

– Ни шта ни је иде ал но и сву да по -
сто је не ки кли по ви ко ји се под точ ко -
ве ме ћу и чо век сам тре ба да уви ди да
ли ће би ти озби љан у сво јим на ме ра -
ма, увек ићи да ље или ола ко од у ста ти,
тра же ћи из го во ре за соп стве не не до -
у ми це и не у спе хе – по ру чу је Је ле на Јо -
ви чић, „вој ни про фе си о на лац“ из мју -
зи кла. ƒ

Са ња АН ЂЕЛ КО ВИЋ
Сни ми ла Сте фа на СА ВИЋ

Ми хић, као ис ку сан пи сац, на пра вио
не ко ли ко ме ло дра ма у окви ру јед не и
ве ру јем да ће то љу де ве за ти за „Вој ну
ака де ми ју“.
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